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Пресс-релиз

Всемирный конгресс мобильной связи 2011 года, Барселона, Испания – 1 февраля 2011 г.
Indosat и Nokia Siemens Networks расширяют возможности мобильного интернета на MWC11
· Nokia Siemens Networks предлагает модель предоставления услуг на основе «облака», созданную для содействия локальным разработчикам, разрабатывающим новые, инновационные приложения для конечных пользователей

· Компания представляет на Всемирном конгрессе мобильной связи несколько новых облачных решений, в том числе новую платформу, поставленную Indosat
Абоненты Indosat в ближайшее время смогут воспользоваться новыми, инновационными мобильными приложениями. Оператор недавно объявил о запуске своей новой программы Application Incubator Program ("инкубатор приложений"), призванной стимулировать и поддерживать создание сообществом разработчиков новых мобильных приложений. Nokia Siemens Networks обеспечивает поддержку этой программы, предоставив своею «облачную» платформу, позволяющую разработчикам использовать ресурсы телекоммуникационной сети Indosat для создания более привлекательных и эффективных приложений.
Облачная платформа телекоммуникационных ресурсов для разработки от Nokia Siemens Networks обеспечит разработчикам приложений легкий и недорогой доступ к сетевым ресурсам. Использование облачных технологий устраняет необходимость в крупных капиталовложениях, которые обычно требуются для платформ разработки. Кроме того, платформа телекоммуникационных ресурсов будет тесно интегрирована с уже установленной в Indosat инфраструктурой предоставления услуг (Service Delivery Framework, SDF) от Nokia Siemens Networks.
"Разработчики, создающие приложения для различных устройств, операционных систем и мобильного интернета, смогут воспользоваться функционалом обмена сообщениями и тарификации, а также информацией о местоположении, которой наша компания обладает как провайдер услуг, – заявил Стивен Хобс (Stephen Hobbs), директор по технологиям Indosat. – Площадка телекоммуникационных ресурсов от Nokia Siemens Networks позволяет создать рентабельную платформу разработки приложений, а также ускорить формирование активного сообщества разработчиков".
Благодаря внедрению этой платформы, Indosat даст защищенный доступ разработчикам к своим сетевым интерфейсам прикладного программирования (API), используя лучшие механизмы управления безопасностью и средства контроля. Разработчики смогут упростить процесс получения прибыли от своих приложений за счет возможности их оплаты непосредственно со счета абонента (контрактного или с предоплатой). Это особенно привлекательно для рынков, на которых кредитные и дебетовые карты не получили пока широкого распространения. 
"Предоставление передовых инструментов поможет Indosat привлечь большое число разработчиков, а также ускорить вывод на рынок новых приложений, – говорит Харальд Прейс (Harald Preiss), руководитель подразделения по работе с Indosat в Nokia Siemens Networks. – Этот проект позволит Indosat в будущем занять лидирующие позиции в области приложений и услуг, где в настоящее время преимущества имеют компании, работающие в сфере ИТ и Интернета".
На Всемирном конгрессе мобильной связи 2011 года в Барселоне Nokia Siemens Networks продемонстрирует платформу телекоммуникационных ресурсов наряду с другими новыми облачными решениями. К последним относится портал обмена сообщениями, представляющий операторам новую бизнес-платформу для услуг обмена сообщениями с использованием социальных сетей, площадку торговли возможностями подключения, помогающую операторам продавать и покупать возможности подключения, а также платформу предоставления емкости по требованию и взаимодействия устройство-устройство (М2М) на основе «облака».  Операторы связи, клиенты, представители прессы и аналитики могут ознакомиться с решениями Nokia Siemens Networks на стенде компании в зале 8.
Об Indosat
Indosat Tbk – ведущий провайдер телекоммуникационных и информационных услуг в Индонезии. Компания предоставляет услуги сотовой связи (Mentari, Matrix и IM3), фиксированной (голосовой) связи (IDD 001, IDD 008 и FlatCall 01016, услуги фиксированной беспроводной связи, StarOne, и фиксированной проводной связи, Indosat Phone). Компания также предоставляет услуги в области мультимедиа, Интернета и обмена данными (MIDI) через свою дочернюю организацию, Indosat Mega Media (IM2) и Lintasarta. Indosat первой начала оказывать услуги сотовой связи стандарта 3.5G (контрактные и по предоплате) с использованием технологии HSPA+. Акции компании котируются на Индонезийской фондовой бирже (IDX:ISAT), а ее американские депозитарные акции присутствуют в листинге Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE:IIT).
О Nokia Siemens Networks
Nokia Siemens Networks – ведущий мировой поставщик оборудования и решений для предоставления телекоммуникационных услуг. Ориентируясь в своей деятельности на инновации и устойчивое развитие, компания предлагает полный спектр мобильных, фиксированных и конвергентных сетевых решений, профессиональные услуги, включая консультационные услуги и услуги по системной интеграции, развертыванию и техническому обслуживанию систем, а также услуги по управлению сетями операторов. Компания является одним из крупнейших в мире поставщиков телекоммуникационного оборудования, программного обеспечения и профессиональных услуг, осуществляя свою деятельность в 150 странах мира. Штаб-квартира компании находится в г. Эспо, Финляндия. www.nokiasiemensnetworks.com
Приглашаем к обсуждению новостей Nokia Siemens Networks в блоге по адресу: http://blogs.nokiasiemensnetworks.com. Оцените, насколько полно в вашей стране используются все возможности подключений и телекоммуникаций, по адресу: www.connectivityscorecard.org.
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