Игры от  «Qplaze TM»
(в настоящее время – холдинг «Qplaze-RME»)
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Real Minigolf
Самый необычный симулятор игры в гольф: участки, залитые льдом, на которых мяч не снижает скорость, рельсовые переходы по разным участкам уровня, разнообразные преграды и ускоряющие дорожки, 15 игровых полей, несколько типов клюшек в одной игре и это еще не все!  Разные типы покрытия игрового поля и партнеры по игре - это все "Real Minigolf".

Ты можешь принять участие в турнире, а можешь изучить все поля в режиме тренировки на разных уровнях сложности. И тут все будет зависеть от тебя: чем более сложный уровень ты выберешь - тем точнее тебе придется рассчитывать удары, ведь на некоторых уровнях их количество ограничено. После прохождения уровня ты можешь проанализировать свою игру, просмотрев ее в режиме "Повтор". Кроме того, если тебе не нравиться соревноваться с виртуальными противниками - пригласи своего приятеля и выясни, кто из вас получит "Золотой Кубок"! 

Возможности игры:
Игра может идти на одном из трех уровней сложности (легко, нормально, тяжело), и одном из двух режимов (турнир или тренировка).
Турнир – это соревнование, где может быть от 1 до 5 игроков. Соревноваться можно как с людьми, так и с виртуальными оппонентами. 
Тренировка – возможность потренироваться на любой из открытых карт.

Виды препятствий:
Стенка – при попадании мячика в стенку, он отскакивает от нее.
Уголок – стенка, расположенная под углом.
Рельсовая конструкция – при попадании мячика в один из концов конструкции, он постепенно перемещается вдоль нее и вылетает с другой стороны. С помощью этого элемента можно связывать изолированные участки игрового поля.

Покрытие – занимает большую часть игрового поля. Мячик может свободно перемещаться в его пределах.
Песок – самое вязкое покрытие. Мячик, перемещаясь по нему, быстро теряет скорость.
Трава – покрытие средней вязкости.
Лед – перемещаясь по льду, мячик практически не теряет скорость.
Беговая дорожка – в пределах дорожки на мячик действует сила, которая заставляет его катиться, увеличивая скорость.
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Playboy Tris

Новый совместный проект холдинга "Qplaze-RME" и компании "Playboy"!

Самая сексуальная версия всем известной игры и жаркие красавицы журнала "Playboy". Не давай падающим фигурам заполнить игровое поле, убирай линии, набирай очки и переходи на новые уровни сложности. На каждом новом уровне ты можешь открыть новую фотографию соблазнительной девушки. Но на следующем уровне сделать это будет сложнее, ведь фигуры будут падать все быстрей и быстрей. Помни - эта игра на девятой скорости ошибок не прощает.

Особенности игры:

- Основной целью игры является открытие спрятанной фотографии. Она открывается при наборе определенного количества очков.

- Игра состоит из этапов и уровней, на каждом этапе есть определенное количество уровней. У каждого уровня своя фотография.

- Чем выше уровень - тем большее количество очков нужно набрать. Очки даются за сброшенные линии.

- За несколько одновременно сброшенных линий дается бонус.

- Когда фигуры заполняют игровое поле до верхнего края - игра окончена.

Игра поддерживается более чем 200 моделями телефонов.
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Бригада

По отзывам киношников, критиков, прессы и зрителей, 15-серийный сериал "Бригада" – лучший проект за последние годы на нашем ТВ! 

Мы представляем Вам игру для мобильных телефонов, совместный проект холдинга "Qplaze-RME" и телекомпании "РТР"!

Четыре неразлучных друга - Фил, Пчёла, Космос и Белый, они начинали свою бандитскую карьеру с самого низа и закончили владельцами серьёзной империи. Одним словом - Бригада.

Тебе надо помочь этим парням, начинающим свой путь в нелегком мире криминала. Ломай кости противникам врукопашную, стреляй не щадя патронов и жизней, подрывай всё гранатами, находи аптечки, чтобы не умереть и собирай бонусы. Помоги им пройти целыми и невредимыми сквозь череду разборок и перестрелок, на абсолютно разных уровнях и с разными типами игры. 

Особенности игры:

- Два типа игры: аркада (5 уровней) и шутер от первого лица (2 уровня).

- В аркаде можно бить руками, ставить блок, приседать, управлять платформой-лифтом, бросать гранаты, стрелять в любом направлении сидя, стоя и двигаясь.

- Враги в аркаде могут бить руками, метать ножи и гранаты, стрелять из пистолетов и автоматов.

- В шутере можно стрелять по врагам, стрелять по бонусам (тем самым получая их), а также бросать гранаты

- Враги в шутере бросают ножи и гранаты, стреляют из пистолетов и автоматов.

- Бонусы: кастет (только в аркаде), аптечка, магазин с патронами, граната.
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Playboy Sexy 15

Совместный проект холдинга "Qplaze-RME" и компании "Playboy". Самая сексуальная головоломка и самые горячие девушки журнала "Плейбой" собрались вместе. Тебе необходимо решить задачу и ты увидишь фотографию одной из девушек. Великолепная анимация всех эффектов, от передвижения фишек до появления фотографии, и бесподобное качество снимков.

Особенности игры:

- Игра на время. Можно посоревноваться с товарищем на скорость.

- Комбинации пятнашек генерируются каждый раз случайно.

- Если ты правильно сложишь комбинцию - открывается эротическая фотография из "Плейбоя".

- Для удобства и быстрой игры разработано управление перемещением фишек по игровому полю.

Игра поддерживается более чем 200 моделями телефонов.
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Real Bowling

Играй в боулинг на своем мобильном телефоне, попробуй одну из самых прикольных спортивных игр и масса удовольствий гарантирована, ведь Real значит настоящий, и Real Bowling дает возможность почувствовать себя на игровой площадке. Каждый игрок может выбрать персонаж, за которого будет играть и ввести собственное имя. Ты можешь играть с другом на одном мобильном телефоне, а можешь сразиться с разнообразными компьютерными противниками в режимах тренировки или турнира.

Режим турнира - это множество спортивных сражений на разных дорожках в пяти разных боулинг-клубах. И конечно можно выбрать уровень сложности, в игре их три: для новичков, любителей и профессионалов. В зависимости от выбранного уровня сложности при броске, потребуется правильно выбрать позицию, силу, направление и амплитуду, чем уровень сложности выше, тем больше параметров придется учитывать, научиться этому не трудно, но для того, чтобы стать лучшим, необходимо усиленно тренироваться.

Возможности:

- Игра для двоих на одном телефоне

- Игра против компьютерного оппонента

- Турнирный и тренировочный режимы

- Три уровня сложности

- Пять разных боулинг-клубов

- До четырех параметров при броске мяча

- Возможность ввода своего имени и выбора аватары

- Подробная справка по игре и правилам боулинга

- Звуковое сопровождение
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Приключения Бритни Спирс // Britney Spears adventures

Новый совместный проект "Qplaze-RME" и "Sony BMG". Помоги начинающей певице Бритни покорить сложный мир шоу-бизнеса, собрав все премии Грэмми и разместить свое имя на Аллее Звезд. А это будет непросто. Ведь ей завидуют и мешают все те, кого еще называют неудачниками: старушки-домохозяйки, так они просто не любят все новое, бомжи ненавидят ее за богатство, панки - а эти просто не любят попсу. Конечно же есть фанатки, но от них больше вреда, чем пользы: все время путаются под ногами, да еще и норовят отрезать ножницами кусок одежды Бритни. И вездесущие папарацци, в погоне за сенсацией, так и норовят ослепить певицу фотовспышками.

Но как известно: если ты видишь цель и стремишься к ней - препятствия не страшны! Вперед, шоу-бизнес не так страшен, а Голливуд со своей Аллеей Звезд даже ближе, чем ты себе можешь представить!

Особенности игры:

Необходимо, управляя Бритни, пройти 15 уровней (в парке, городе и концертном зале), собрав на каждом по призу Грэмми и запечатлеть тем самым свое имя на Аллее Звезд.

- два вида оружия: звезды и оглушительный крик

- семь разных бонусов:


- диски и микрофоны - для количества очков


- виноград, мороженное и бананы - для пополнения здоровья


- сердечко -  пополнение количества жизней (изначально их 3)


- очки - временный бонус - защита от вспышек папарацци


- премия Грэмми - чтоб пройти уровень необходимо найти эту статуэтку

- шесть разных видов противников:


- старушки-домохозяйки, бьются сумочками


- бомжи, подходят и пинают бритни (ненавидят ее за богатство)


- собаки, (кусаются)


- папарацци, фотографируют(и ослепляют) 


- фанатки, пытаются ножницами отрезать кусочек одежды Бритни для своей коллекции


- панки - пинаются (не любят попсу)

- и много разных вещей, которые или помогают, или мешают пройти игру...
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Shark Fishmageddon: Close Water

Новый хит от холдинга "Qplaze - RME". Жизнь водного мира, какая она есть - ешь быстро, или умри молодым! Ты маленькая акула, у которой есть шанс стать большой и неуязвимой. А теперь - ВНИМАНИЕ! Впервые в одной игре тебе доступны ее две разные версии: "Shark Fishmageddon" и "Shark Evolution"! Кроме этого, можно выбрать между русским и английским меню.

В этих версиях есть все - замирающие в воде рыбки, режимы "стальные челюсти" и "электрошок". Кушай разноцветных рыбок и разнообразные бонусы, закусывай вкусными аквалангистами, убегай от вооруженных до зубов ловцов акул, которые кстати тоже годятся в пищу. Главное помни - есть надо быстро и опасаться тех акул, что больше тебя по размерам. И не забыть, что бонусы бывают хорошими... и не очень.

И немного об отличиях версий:

В "Shark Fishmageddon" основная задача - это вырасти как можно больше за определенное время, а за каждую съеденную рыбу дается дополнительное время.

В "Shark Evolution" необходимо пройти уровень, поедая всех рыб и сохранив свои жизни, только тогда ты сможешь перейти на следующий уровень. Он, кстати, будет сложнее предыдущего.

Версии игры отличаются не только задачами. В каждой версии есть бонусы, которых нет

в другой, да и рыбы-противники ведут себя по разному.
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Real Darts

Максимально приближенная к реальности игра "Дартс" для твоего мобильного телефона.

Этой игре уже несколько столетий, по ней проводятся соревнования и ей развлекаются в пабах. Это дартс. Ты можешь потренироваться в точности бросков, играя с телефоном, а можешь посоревноваться, кто из вас точней, со своим товарищем. А призом победителю станет, например, пиво. Естественно, его купит проигравший. Кроме того, к твоим услугам разные варианты игры, целый свод правил, множество настроек и отличная графика.

"Real Darts" - великолепная возможность проверить свою меткость.

Возможности: 

- эмуляция реальной игры Дартс (Дротики)

- 3 типа игры (501, Бул, 100 дротиков)

- Возможность игры с человеком-противником и с телефоном-противником

- Три уровня сложности противника

- Три уровня сложности игры

- Четыре шкалы настройки броска (в зависимости от сложности)

- Режим тренировки
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Штирлиц-2: Umput forever
Продолжение самой развеселой бродилки "Штирлиц" для твоего мобильного.

Краткое содержание предыдущей серии: Штирлиц был самым лучшим разведчиком, а Умпут - самым коварным диктатором. Однажды Умпут придумал, как захватить весь мир, а Штирлиц решил испортить планы диктатора. Штирлицу удалось помешать диктатору, но хитрый Умпут сбежал...

Теперь бравому разведчику Штирлицу предстоит по следам диктатора отправиться в Африку, где Умпут создал себе запасные базы и подготовил новые войска.

Пришло время решительного сражения! Помоги Штирлицу победить войска Умпута и спасти мир от диктатора. Скучать не придется, ведь предстоит пройти пятнадцать уровней в  трех совершенно разных мирах, сражаться с толпами абсолютно новых войск диктатора, и использовать новейшие военные разработки. Хитрые бойцы Умпута не дадут расслабиться до полной победы. А зрелищости игре добавляют великолепная графика и звук.

Особенности игры:

- 15 уровней протяженностью свыше 300 экранов

- 3 мира (пустыня, катакомбы, подземный бункер)

- 12 – 17 противников, в зависимости от модели телефона

- Противники могут использовать два вида стационарного оружия

- 5 видов оружия: пистолет, автомат, огнемет, гранаты и базука

- Теперь Штирлиц может вступать в ближний бой (пинок)

- Хорошо просчитанная физика игры

- Удобное управление, учитывающее особенности телефонов

и много юмора.
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Алеша Попович и Тугарин Змей
Игра по мотивам мультфильма "Алеша Попович и Тугарин Змей". Веселая история, где есть место приключениям Алеши и его друзей, любви главного героя и красавицы Любавы. И вечно Алеше старается помочь говорящий конь Юлий.

Тугарин Змей похитил красавицу Любаву. Что б спасти от злого Тугарина свою любовь Алеше Поповичу прийдется преодолеть множество препятствий и ловушек, победить всех врагов и прислушиваться к советам друзей.

Особенности игры:

- 15 уровней в трех разных землях (лес, подземелье, тугарская земля);

- 4 вида противников и Тугарин Змей;

- 5 разных бонусов (монеты, кубки, сундуки, яблоки, дополнительная жизнь);

- можно отбивать бомбы и стрелы;

- в некоторых моделях телефонов есть бонусные уровни и подсказки.
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Бумер-2
Новый хит от "Qplaze - RME" по лицензии кинокомпании СТВ. Игра по мотивам фильма Петра Буслова "Бумер. Фильм второй".

Костян Кот выжил и хочет начать новую жизнь: забыть свое прошлое, найти новую любовь. Но прежде ему надо выполнить одно обещание, данное другу. Для этого он отправится в путь. И снова его затянет круговорот событий, которых никто не ждет. Ты должен помочь Костяну и Даше пройти через все препятствия, победить всех врагов и сохранить свой "рай на земле".

"Жизнь - это время, длительность которого зависит от того, какие поступки мы совершаем..."

Особенности игры:

- несколько режимов прохождения игры, сменяющие друг друга: драки, сбор бонусов, гонки на выживание.

- разнообразные противники.

- два автомобиля для прохождения гонок BMW и Nissan.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Бой с тенью
Его воспитала Бригада. Но Артём Колчин выбрал свой путь: он стал боксёром. Твоя задача - помочь Артему преодолеть все препятствия. Тебе придется отчаянно сражаться за победу на ринге, за любимую девушку, за деньги. Просто так сложилось, что никто не хочет оставить тебя в покое. И поэтому тебе необходима победа... И деньги.

"Бой с тенью" для твоего мобильного. Совместный проект холдинга "Qplaze-RME" и кинокомпании "Централ Партнершип". Игра по мотивам фильма, собравшего за неделю проката более трех миллионов долларов.

Особенности игры

- 7 игровых уровней с заданиями

- Разнообразные противники

- Различные варианты ударов

- Много видов оружия, включая кастет, боксерские перчатки и "Беретту"

- Четыре игровых персонажа, за которых вы будете переживать не хуже, чем при просмотре оригинального фильма

Игру отличает тщательно прорисованная графика, хорошее звуковое сопровождение, и интересный геймплей.
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Бумер
...По ночным улицам Москвы мчится черный BMW, уходящий от погони. Цепь роковых событий с разборками и стрельбой поставила четырех героев - четырех друзей - вне закона. В жизни без правил им нет пути назад...

Игра "Бумер" для твоего мобильного телефона. Совместный проект холдинга "Qplaze-RME" и кинокомпании СТВ. Игра по мотивам фильма, вызвавшего самую неоднозначную реакцию кинокритиков и зрителей. Тебе предстоит уходить от погони, сопровождать дальнобойщиков, встревать в разборки и отстреливаться. Даже на дороге, которую лучше не выбирать, приходится постоянно доказывать, что круче тебя нет никого. А как это сделать - вспоминай фильм, он будет самой лучшей подсказкой.

Особенности игры:

- 4 игровых персонажа: Костян "Кот", Димон "Ошпаренный", Лёха "Кила" и Петя "Рама". У каждого персонажа свои умения и способности, которые помогают пройти миссии.

- 16 миссий с разнообразными задачами.

- При прохождении миссий необходимо использовать навыки персонажей.

- Некоторые миссии возможно пройти только при выборе "правильного" персонажа.
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Age of Heroes: Армия мрака
Age of Heroes: Армия мрака - это новая игра от Qplaze TM – RME в жанре стратегической ролевой игры. Армия мрака - это первая игра из целой серии фэнтезийных приключенческих игр. 

Над миром вновь нависла угроза подземного мрака, мертвецы встали из своих могил, чтобы очистить землю от живых, ими движет вечный голод и чья-то злая воля. Тебе предстоит спасти человечество от порождений тьмы. Путь героя непрост, его подстерегают опасные приключения и сложные задания, но отважные воины готовы присоединиться к твоей армии, а те, кто на светлой стороне, укажут правильный путь. Магия и артефакты надежно послужат тебе. Спаси мир от нечисти.

Управляй своим героем, находи клады и выполняй задания, чтобы заработать денег; покупай армию, чтобы победить. Отличные пошаговые бои позволят разработать свою тактику ведения боя.

Игра полностью на русском языке, кроме того, игроки могут принять участие в развитии проекта, прислав свои рассказы или рисунки по миру Age of Heroes. А те, кто хочет почувствовать себя продюсером, могут писать в форум свои идеи, предложения и советы для будущих версий игры. Самые интересные мысли будут приняты к разработке.

Официальный сайт игры: http://quest.qplaze.com всегда открыт для посетителей, на нем можно больше узнать об игре и игровом мире, о различных расах, артефактах, магии и героях. 

Возможности:

Более 5 часов игры (в среднем)

Игровая карта более 9000 клеток

2 расы и 10 различных существ с особенными характеристиками

Много артефактов и заклинаний 

Различные игровые задания

Более 15 игровых экранов (артефакты, продажа, покупка, карта, задачи и т.д.)

В мощных моделях - полноценное звуковое оформление и анимация.

От 64 до 192 различных элементов карты в зависимости от модели
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Штирлиц : Umput uber alles
Штирлиц был разведчиком, самым лучшим разведчиком. Он умел собирать висящие в воздухе папки с секретами, стрелять с двух рук, а также из базуки и огнемета. А еще Штирлиц обожал портить жизнь Умпуту, чему и посвятил последние несколько лет своей жизни, изрядно подкосив ряды Великого Диктатора.

Умпут был диктатором и, как подобает людям его профессии, все свободное время вынашивал коварные планы по захвату мира. Изредка диктатору надоедало думать, и тогда он пытался претворить свои идеи в реальность. Первая попытка захвата мира, известная как Вторая мировая война, закончилась полным провалом, но диктатор не унывал, он знал, что когда-то добьется своего.

Самая развеселая бродилка для мобильных телефонов позволит вам погрузиться в борьбу с коварным диктатором. Останови безумца и его солдат. Помоги Штирлицу собрать все тайны и секретные бумаги. Скучать не придется, ведь предстоит пройти пятнадцать уровней в трех совершенно разных мирах протяженностью более 300 экранов. Горы разнообразных противников, мощное оружие для их уничтожения и отличная физика игрового движка - вот чем отличается Штирлиц от других подобных игр. И, конечно же, традиционно высокое качество графики от Qplaze TM.

Особенности игры:

15 уровней протяженностью свыше 300 экранов

3 мира (Лес, подземный бункер, золотые пещеры)

10 – 13 противников (в зависимости от модели телефона)

Противники могут использовать стационарное оружие

3 вида оружия, два пистолета, огнемет и базука

Хорошо просчитанная физика игры

Удобное управление учитывающее особенности телефонов

Много юмора

… и много нового в следующей части игры.
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Real SuperBike

Что такое настоящая скорость? Когда под тобой лучший гоночный байк, асфальтовая лента трассы раскручивается в финишную прямую, а соперники уже понимают - для них эта гонка проиграна.

Самые крутые байки, безумные скорости, крутые виражи, упрямые соперники, рев моторов и деньги. Все это новый гоночный симулятор от Qplaze TM. К твоим услугам десять трасс в живописных уголках земного шара, три типа заездов, четыре разных байка и возможность улучшений. В дополнение к этому, физика поведения мотоцикла на трассе приближена к реальной. Скучать не придется, да и соперники не дадут. Докажи всем, что только ты достоин звания "Король асфальта".

Особенности игры:

- Возможность выбора одного из 4 типов мотоциклов, которые различаются мощностью, расходом топлива и крутящим моментом.

- Возможность играть в одном из трех режимов: тренировка, одиночный заезд и турнир. Тренировка - заезд без противников. Обучение вождению и изучение трасс.

Одиночный заезд - заезд по случайной трассе с противниками.

Турнир - прохождение всех трасс по очереди.

- В режиме турнир есть возможность зарабатывать деньги, побеждая в заездах.

- На призовые деньги можно получить доступ к новым трассам (всего их 10) и улучшить свой байк тремя различными способами:

Нитробаллоны - уменьшают время разгона

Шины - позволяют выполнять более крутые повороты

Аэропакеты - увеличивают максимальную скорость.

Купить их можно через пункт меню "магазин". У каждого улучшения есть три степени.

- В процессе прохождения трассы следует обращать внимание на количество горючего и своевременно пополнять его запас на питстопах.
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Жмурки
Беспредельная игра по мотивам криминальной комедии "Жмурки".

90-е годы ХХ века. Время не просто криминала, а полного беспредела. Эпоха стрелок, нарядов от Версаче и шестисотых мерсов. Ваш босс влез в очередную череду разборок, а разбираться приходится вам. Вы либо заработаете свои деньги, либо проиграете. А деньги зарабатываются очень просто - надо только метко и быстро стрелять в противников. На вашем пути к успеху - другие боссы мафии, рядовые братки, криминальные профессора и доблестные работники морга. Кстати, убивать мирных бабушек - плохо, опечаленные родственники заберут у вас деньги на похороны.

Так что рыцари малиновых пиджаков, вперед! Поиграем в жмурки!

В игре много узнаваемых моментов из фильма, которые вам напомнят про юмор. Черный юмор, которого предостаточно и в фильме, и в игре. Морг, лаборатория, улица, квартира - везде вас ждут беспощадные противники, которые понимают только один аргумент - силу оружия. Объясните им, кто рамсы попутал и за базар отвечать будет. Главное, самому не зажмуриться...

Особенности игры:

- два уровня сложности - новичок и киллер

- 8 игровых уровней со своими задачами

- несколько типов оружия

- разнообразные противники

- бонусы, облегчающие путь к победе (пистолеты, патроны, гранаты, аптечки)

Деньги даются за убийство врагов:

- Бандит с автоматом 100$.

- Бандит с двумя пистолетами 200$

- Бандит с ножом 250$.

- Босс Палач 1000$.

- Босс Баклажан 1200$

- Босс Профессор 1400$

- Босс Михалыч (главарь) 2000$

Штрафы (за убийство мирных жителей), и не только:

- Бабка -500$.

- Мужик в сортире -350$.

- перезарядка (когда заканчиваются патроны) -300$.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Real Soccer 2005: World League Cup

Полностью обновленный Real Soccer 2005 - World League Cup порадует фанатов футбольных битв. Переработанный движок "Real Soccer" способен изменять тактику действий искусственного интеллекта и преподнесет вам немало острых моментов. Продуманное управление и отличная графика делают игру приятной, а развитие новой функции "Replay" позволяет теперь не только просмотреть забитый гол в замедленном режиме, но и увидеть в замедленном повторе развитие всего хода атаки на ворота соперника. Теперь вы можете показать лучшие голы своим друзьям!

В этой игре за Кубок мира сражаются уже более 60 стран, и только от вас зависит, кто станет новым фаворитом футбольного мира: маленькая банановая республика или же монстр футбольной истории.

Основные игровые элементы:

- 3 режима игры: быстрая игра (игра со случайными параметрами команд и самими командами), матч (параметры настраиваются) и чемпионат

- чемпионат содержит групповой этап, 1/8, 1/4, 1/2 финала и финал.

- возможность выбора цвета формы команды

- возможность выбора формирования команды: (расположение игроков на поле согласно выбранной стратегии ведения матча, всего 6 самых удобных формирований)

- возможность выбора одной из 3-х тактик игры футболистов команды (атака, стандарт и защита) для более чёткого определения стратегии игры

- регулировка длительности матча

- 3 уровня сложности игры

- высокий интеллект игроков Вашей команды и команды противника

- реализована игра «в пас»

- повтор в замедленном темпе: ход атаки и гол
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Real Reversi

Вечный вопрос - кто победит? Черные или белые, человеческий разум или искусственный интеллект... Логическая игра, известная как "Реверси" или "Отелло", привезенная из Китая, ставшая популярной в Англии в конце 19-го века и снова забытая. Родившись заново в Японии в 70-х годах 20-го века, игра завоевала успех во всем мире. А сейчас "Real Reversi" начинает победное шествие нового тысячелетия на экранах мобильных телефонов. Абсолютно новый логический движок игры способен самообучаться и повышать свой уровень игры. Докажите ему, что никому не под силу победить человеческий разум.

"Real Reversi" - это мобильная версия классической игры "Реверси".

Правила игры просты: на игровой доске размером 8х8 клеток выставляются две черных и две белых фишки. У каждой фишки есть и черная, и белая сторона, фишки можно переворачивать. Первый ход всегда принадлежит черным. Игрок своим ходом выставляет одну фишку своего цвета. Если между только что поставленной фишкой и другой своей фишкой окажется одна или несколько фишек противника (по горизонтали, вертикали или диагонали), они переворачиваются. Ход должен быть результативным, то есть за один ход надо перевернуть хотя бы одну фишку. Если нет возможности сделать результативный ход, право хода предоставляется противнику. Выигрывает тот, у кого в конце игры больше фишек.

Возможности программы: Три уровня сложности для игры с программой, для игры с партнером - три варианта ограничения по времени.
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World Fighting Heroes
World Fighting Heroes — динамичная игра для динамичных людей. Безумные драки, несколько героев и большое количество противников, несколько режимов игры, разнообразное оружие — все в лучших традициях этого жанра. И даже больше — пройдя игру один раз, вы ее не забросите. По нескольким причинам:

Во-первых, есть еще другие персонажи, за которых можно поиграть. У каждого персонажа свои слабые и сильные стороны, свои магические приемы: огненный шар, ледяной бласт… В общем, геймплей будет совсем другим.

Во-вторых, пройдя игру два раза за разных персонажей, открывается режим «Двойной удар»: вам в помощь дают другого невыбранного персонажа.

Но и это еще не все. Пройдя в режиме «Двойного удара» все уровни и завалив Босса, вам откроется еще один уникальный персонаж. Вот теперь самое время забыть все то, что вы успели почерпнуть из игры и открыть ее для себя заново… Но не все сразу, придется сперва поиграть, чтобы узнать все прелести геймплея.

Итак, в игре реализованы следующие возможности:

— Различные удары — от простых «размахиваний кулаками» до сверхтехничных и убойных ударов ногой в прыжке;

— Возможность защиты: блокирование ударов противника, уклонение от метательного оружия. Или еще проще — столкнуть в воду бочку и запрыгнуть на нее… Уж там Вас враг точно не достанет.

— Возможность применения оружия — просто отберите его у противника. Только потом смотрите, чтобы противник не отобрал его обратно!

— Развитая система бонусов: можно увеличить силу удара или просто сделаться неуязвимым на некоторое время.

И еще много других интересных реализаций.

Необходимо пройти все уровни для того, чтобы встретиться с Боссом. После того, как уровень пройден, он закрывается — нельзя будет зайти на него опять в этом прохождении. Таким образом, реализовывается необходимость продвижения по сценарию.

Особенности игры:

Возможность играть в одном из четырех режимов:

— «Прохождение» — начав игру одним из героев, необходимо выполнить все миссии и добраться до Босса.

— «Тренировка» — прохождение первого уровня без начисления очков — это обучающий уровень.

— «Спарринг» — этот режим открывается после прохождения кампании. Можно сразиться против любого из персонажей. Вы можете драться только тем персонажем, которым вы уже прошли игру.

— «Двойной удар» — игроку дают дополнительного героя, с которым он должен закончить прохождение.

Также вы будете приятно удивлены разнообразием и качеством звуков, которые сопровождают:

— Бой

— Получен бонус

— Удары

— Победа над противником и т.д.
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Real Rally

Лучшие трассы мира и лучшие гонщики, безумные скорости и крутые виражи. Прочувствуй на себе, в чем бешеный драйв автогонок, драйв Чемпионата с большой буквы. Несложно вырваться вперед, сложнее остаться первым. Все время надо помнить, что сзади другие гонщики, и они тоже хотят победы, но вот очередной поворот и твой Шанс. Главное - пройти его, не сбавляя скорости, и очередная ступень в чемпионате покорена. Шампанское, рукоплескания болельщиков, скупые поздравления конкурентов, но все это потом. А сейчас надо удержать эту жестянку на трассе, вписаться в поворот и не дать другим обогнать себя.

Максимально приближенный к реальности симулятор гонок от Qplaze TM. Реально существующие трассы мира и прототипы гоночных автомобилей добавят еще больше достоверности. А когда после длинной прямой дороги тебе будет необходимо вписаться в крутой поворот, адреналин не заставит себя ждать. В Real Rally ты можешь основательно подготовиться к турниру в одиночных заездах, стать настоящим профи и оставить позади всех своих соперников. Только твои конкуренты не спят и будут использовать все возможности для победы. 

Особенности игры:

Возможные варианты прохождения игры: турнир (чемпионат, последовательное прохождение всех трасс) и быстрая гонка (тренировочные заезды, возможность изучить все трассы)

Анимированное меню выбора своей машины, шесть возможных машин со своими уникальными характеристиками.

Восемь разных трасс по всему миру. У каждой своя карта, на которой отображается твоя позиция.

- 6 соперников

Приборная панель отображает:

- количество топлива

- индикатор топлива

- тахометр

- передача

- скорость

- карту трассы.

Для контроля заезда отображается позиция среди соперников.

При прохождении трассы показываются анимированные указатели поворотов.

И качественное звуковое сопровождение

- передачи, 

- столкновения 

- торможения

- победы

- музыкальное сопровождение заставки
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Real Tournament

Это настоящий командный экшен для мобильного телефона. Неважно, какая игра вам больше по душе, Десматч или Захват флага, в любом типе игры вы сможете использовать лифты, поезда и космические мотоциклы с мощными бластерами. Интеллект ботов сильно потреплет вам нервы, а для их уничтожения можно использовать несколько разнообразных видов оружия, в том числе и бензопилу. В игре большое количество разнообразных уровней, а уровень сложности можно выставить самостоятельно на одну из семи позиций, от самой легкой до максимально тяжелой.

Наконец-то! Уникальная 2D-стрелялка, доступная каждому и в любое время! Deathmatch и захват флагов - на экране вашего мобильного телефона. Качественный искусственный интеллект составит вам достойную конкуренцию, а продуманные уровни заставят вас выбирать подходящую тактику в зависимости от ситуации. Убивайте соперников, кооперируйтесь с напарником. И пусть трепещут "боты"; покажите, кто главный на арене!

Особенности игры:

- Возможность посоревноваться с виртуальными противниками 

в двух режимах игры: перестрелка (deathmatch) и 

захват флага (capture the flag);

- Игра доставит удовольствие как начинающим, так и опытным 

пользователям благодаря возможности выбора уровня сложности соперников;

- При игре в deathmatch можно соревноваться с 3 противниками;

- При игре в захват флага - против двух противников с одним 

напарником;

- Компьютерному напарнику можно отдавать команды

- Три вида оружия - бензопила, лазер и базука, у каждого из них

свои преимущества и недостатки;

- Семь разнообразных уровней для перестрелки и пять - для захвата флагов;

- Различные транспортные средства: лифты, космические мотоциклы, трамваи;

- Для людей, не переносящих вид крови, жестокие сцены можно отключать.

-------------------------------------------------------
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Real billiards

Бильярд - это отличный способ провести время с друзьями. Теперь это развлечение доступно вам всегда и везде, потому что Qplaze TM представляет вашему вниманию самый реалистичный бильярд для мобильных телефонов. Мы постарались не только вложить максимум реализма в игровой процесс, но и предоставить игроку максимальную свободу выбора. В игре доступно 15 различных видов игры, каждый из которых детально описан в разделе "помощь". Вы можете играть не только с виртуальным противником, но и со своими друзьями, совершая удары по очереди. А настоящие поклонники бильярда смогут проводить турниры. 

Интерфейс игры построен самым удобным образом. Для быстрой и комфортной игры доступно две скорости поворота кия. Быстрый - для грубого наведения, и медленный - для точного. Режим отображения номеров над шарами поможет точно узнать, где какой шар сейчас находится, несмотря на маленький размер экрана у мобильного телефона. Вы можете закручивать шары и точно рассчитывать силу удара. Можно включить отображение траекторий, чтобы точно знать, куда пойдет каждый из шаров, а также переходить непосредственно из игры в раздел «Помощь», если возник вопрос относительно правил игры или управления.

Все реализованные возможности позволяют нам с гордостью сказать: Мы создали лучший бильярд для мобильных устройств, и он справедливо назван Real Billiards.

Игра Real Billiards имеет полноценный русский интерфейс, справку и помощь, что позволит русскоязычным игрокам получить полное удовольствие от игрового процесса.

Основные игровые элементы:

- 4 режима игры :

- обучение

- игрок/игрок

- игрок/компьютер

- турнир

- 15 видов бильярда

- обучение

- тренировочные игры

- "шестерка"

- "гонолулу"

- русский бильярд

- "пирамида"

- "малая пирамида"

- "международная пирамида"

- "моссковская пирамида"

- "американка"

- американский бильярд

- "непрерывный пул"

- "стрейт пул"

- "девятка"

- "восьмерка"

- "пятнадцать"

- "ротация"

- "бортовой пул"

- "в одну лузу"

- описание правил для каждого вида игры

- возможность проведения турниров по 12 видам бильярда.

- турнир содержит два отборочных этапа, 8 отборочных туров и финал.

- высокий уровень игры компьютера

- возможность подсветки траекторий движения шаров

- горячий переход из игры к описанию правил

- возможность подсветки номеров шаров

- три уровня сложности игры

- возможность выбора направления закручивания шаров

- возможность выбора силы удара по шарам

- удобный интерфейс

Игра награждена золотой наградой от Pocketgames.ru

-------------------------------------------------------
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Real  F1 : All stars

Что такое настоящая скорость? Это когда безумная мощь двигателя заставляет колеса оставлять след на расплавленном трением асфальте. Воздух прижимает болид к земле, и есть только дорога и пилот, связанные между собой бешеной скоростью. Это настоящие гонки F1. 

REAL F1 - это еще один успешный проект в серии "Real" от Qplaze TM, ведь игра просто насыщена реализмом настолько, насколько это может позволить сотовый телефон.

В игре присутствуют все 18 трасс, гонок в классе Формула 1, каждая трасса имеет те же повороты, что и ее реальный аналог; вы можете сравнить с трассами на сайте www.formula1.com. Кроме того, даже местность вокруг трасс соответствует реальной, ведь есть целых 4 типа местности. Вашими противниками станут настоящие пилоты, а логика игры обеспечит им высокий интеллектуальный уровень. 

Во время игры пилот может получать максимум важной информации - это и текущее положение противников в турнире, и отображение схемы трассы с положениями болидов, кроме 

того, подсказки поворотов и степени их крутизны помогут лучше ориентироваться на дороге.

Данные о состоянии болида такие, как скорость, количество топлива, текущая передача, а также показания тахометра тоже полностью отображают реальную ситуацию, так как физика болида максимально приближена к реальной.

REAL F1 позволит вам максимально погрузиться в мир скорости "F1" и получить огромное удовольствие от непосредственного участия в игре.

Основные игровые элементы:

- 2 режима игры :

- Быстрая трасса 

- Турнир

- 18 реальных трасс формулы 1

- реальные противники - гонщики

- четыре различных варианта ландшафта, соответствующих реальным трассам:

- пески

- деревья/лес

- равнина

- горы

- высокий уровень игры компьютера

- возможность просмотра текущего положения гонщиков в турнире

- отображение схемы трассы и положения на ней гонщика по горячей кнопке

- подсказки поворотов и степени их крутизны

- отображение на панели игры скорости, количества топлива, текущей передачи, тахометра и количества кругов (пройденных/всего)

- физика болидов приближенная к реальной

- наличие питстопов 

- удобный интерфейс

-------------------------------------------------------
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Real Soccer 2004: Champions League

Продолжение популярной серии игр "Real Soccer", в которой реализована возможность повтора гола "Replay" в замедленном темпе, вы теперь можете показать лучшие голы своим друзьям! 

Список команд чемпионата:

Dynamo Kyiv, CSKA Moskva, Deportivo, Liverpool, Real Madrid, Roma, Monaco, Olympiacos, Leverkusen, Bayern, Juventus, Ajax, M. Tel-Aviv, Man. United, Lyon, Sparta, Fenerbahсe, Arsenal, Panathinaikos, PSV, Rosenborg, Barcelona, Milan, Celtic, Shakhtar, Valencia, Internazionale , Anderlecht, Bremen, Porto, Chelsea, PSG. 

Основные игровые элементы:

- 3 режима игры: быстрая игра (игра со случайными параметрами команд и самими командами), матч (параметры настраиваются) и чемпионат

- чемпионат содержит групповой этап, 1/8, 1/4, 1/2 финала и финал.

- 32 команды-участницы Лиги Чемпионов УЕФА 2004-2005

- возможность выбора цвета формы команды

- возможность выбора формирования команды: (расположение игроков на поле согласно выбранной стратегии ведения матча; всего 6 самых удобных формирований)

- возможность выбора одной из 3-х тактик игры футболистов команды (атака, стандарт и защита) для более чёткого определения стратегии игры

- регулировка длительности матча

- 3 уровня сложности игры

- двуязычный удобный интерфейс ( русский и английский )

- высокий интеллект игроков Вашей команды и команды противника

- реализована игра «в пас»

- повтор гола в замедленном темпе

-------------------------------------------------------
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MahJong The Maya

“MahJong The Maya” это старинная игра-головоломка. Суть игры, разобрать различные пирамиды, составленные из разнообразных фишек-иероглифов. Считалось, что перед тем как разбирать такую пирамиду, можно загадать желание, если пирамида будет разобрана, то оно сбудется. Игра отлично тренирует память и внимание, позволяет расслабиться и отвлечся от дел.

В игре доступно:

30 различных пирамид для разбора

4 Уровня высоты при построении пирамид

Уникальная раскладка пирамиды при каждой новой игре

Гарантированная разбираемость пирамидки

Возможность отката действий назад

3D фишки с оригинальными изображениями 

Псевдо 3D построение фишек

Управление джойстиком и при помощи клавиатуры

«Умное» перемещение курсора

Звуковое оформление всех действий

Статистика игры по времени и убранным фишкам

3 уровня сложности

Сохранение лучших результатов в памяти телефона

Сохранение текущей игры в память телефона при выходе

-------------------------------------------------------
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Sea Wolves
Стань настоящим морским волком. Прими участие в самых жестоких морских баталиях. В твоем распоряжении один из 5 кораблей с уникальными возможностями и вооружением, а также дирижабль «Цеппелин». Тактика битвы тоже может быть разной.

Можно использовать одиночные выстрелы, огненные ядра, бортовые залпы, высаживать на вражеский корабль десант или скрывать свой корабль за дымовой завесой. При попадании или промахе появляются веселые комментарии действий игрока и соперника.

Sea Wolves понравится как любителям аркадных игр, так и склонным к стратегическому мышлению игрокам. Подробная помощь в игре подскажет, как управлять кораблем. А лучшие игроки войдут в таблицу лидеров. Так что вы сможете устраивать соревнования со своими друзьями.

Sea Wolves полностью переведена на русский язык, что даст игроку возможность быстро разобраться с основами игры.

-------------------------------------------------------
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Real Soccer 2004 Olympic
Игра является продолжением заслужившей доверие игры Real Soccer. Новая версия значительно превосходит своего предшественника. Теперь вы можете играть за одну из 16 олимпийских команд. Возможна как одиночная игра, так и турнир. В игре появилась возможность выбрать тактику команды, а также один из 6 типов формирования игроков на поле. Серьезно доработан интеллект противника, с ним интересно играть как на простом, так и на сложном уровне. Интерфейс игры по умолчанию русский. 

Real Soccer 2004 поддерживается практически всеми телефонами с Java, прост в управлении и не разочарует настоящих футбольных фанатов.

-------------------------------------------------------
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Shark Revolution : Finding Neo

Суперхитовый мегаблокбастер "Shark Revolution" - самая чумовая аркада, жуткая смесь Finding Nemo и Matrix. Замирающие в воде рыбки, режим "стальные челюсти"; уничтожай цветастых рыбок, расти, становись большой акулой, чтобы справиться с другими акулами и аквалангистом Нео. Чем выше сложность, тем больше очков; лучшие игроки попадают в список "лучшая 10-ка" в конце игры.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Druids Adventure
Аркадная ходилка/стрелялка с видом сбоку; игра оформлена в лучших традициях приставочных аркадных игр.

Молодой маг-друид, постигает тайны мироздания, путешествуя по уровням игры. Его ждут красивые ландшафты и мрачные подземелья. Друзья и враги, а также большое количество призов и бонусов. Уникальный мир со своими объектами, элементами и оформлением.

-------------------------------------------------------
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Pizza Magnate

Игра "Магнат пиццерии" разработана на платформе MFE (Мобильный финансовый движок) для мобильных телефонов на платформе J2ME. Это экономическая стратегия по развитию своего бизнеса Пиццерий. 

"Магнат пиццерии" - это однопользовательская игра с компьютерным оппонентом. Игра полностью локализирована на русский язык. 

Игра награждена Mobile Games Award от  Midlet-Review
-------------------------------------------------------
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Blacxpeed
Blacxpeed - это настоящий дорожный экшен, основная тема которого - мотоциклы и дороги. Главный герой игры Ден Флеш -  байкер без мотоцикла, его тачку украли люди мафии, чтобы заставить выполнять грязную работу, но это его не остановит. Он вернет своего железного коня и заставит мафию платить по счетам. 

Потрясающие ландшафты, невероятные дорожные битвы на 4 территориях. Огромное количество оружия, живая анимация и серьезные противники. Все это делает игру Blacxpeed интересной и динамичной игрой для всех поклонников скорости, и байкерской романтики.

-------------------------------------------------------
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World Fighting Club

История

Мир расколот на части, бесконечная война уходит в прошлое настолько далеко, что никто не знает, когда она началась.

Чтобы положить конец разрушениям, властелины кланов заключили договор о великом боевом турнире, на котором лучшие воины-разрушители будут биться за право своего клана стать доминирующим. 

Описание

В игре есть 6 бойцов с уникальной техникой боя и уникальными суперударами. Каждый бой можно завершить специальным действием, которое красиво добьет вашего врага.

Вы можете загружать противников из Интернета для того, чтобы максимально натренировать своего бойца.
-------------------------------------------------------
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Olympic Games

ПРЫЖКИ В ДЛИНУ

Все тело напряжено, еще несколько секунд покоя и вперед к победе; сильные мышцы придают максимальную скорость, тренированное тело рассекает ветер, нет силы, способной сдержать спортсмена....

МЕТАНИЕ КОПЬЯ

Теперь это не способ прокормить семью, не начало средневековой войны. Но сильные люди были всегда. Тренированная рука крепко сжимает копье, которое будет отправлено в полет ради одной цели, ради победы в олимпийских играх...

МЕТАНИЕ МОЛОТА

Рывок, несколько секунд и круговорот силы отправляет в полет молот, который несет в себе все надежды на успех и на славу. Проигравших нет, все они мастера, но сейчас будет определен лучший из них...

Олимпийские игры на мобильном телефоне дают Вам возможность поучаствовать в олимпиаде и завоевать ценные призы. Заработанные очки можно отправить через Интернет и попасть в таблицу лучших.
-------------------------------------------------------
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Galactic Rebellion
Игра начинается с удалённой планеты на краю Галактической Империи. Группа бродяг решает основать новую колонию, и Вы как их предводитель отправляетесь на разведку…

Новый динамический экшн от Qplaze представляет уникальную по своим характеристикам java-игру. Огромный мир, полный опасностей и приключений, тайн и загадок. Игроку предстоит не только отстоять интересы своего племени, но и пошатнуть величие самой Империи!

Игра содержит:

Огромное пространство исследуемых планет

Три различных планеты

10 миссий. Среди них: миссии разведки; удерживание базы до прихода союзных войск; поиск утерянного артефакта; сопровождение груза; спасение заложников и многие другие

Дополнительные квесты

Разнообразные виды оружия

Большое количество противников и сооружений
-------------------------------------------------------
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Wireless Boxing

Игра - симулятор бокса, позволяющая игроку пройти путь от боксера любителя до чемпиона мира.  

В ходе игры игрок участвует в многораундовых боксерских поединках.

Все удачные удары увеличивают опыт боксера, после боя полученные очки пускаются на увеличение одной их характеристик персонажа – сила удара, маневренность, запас здоровья.


Вид в игре – от третьего лица. Камера расположена сзади и сбоку от игрового персонажа.

В ходе боя игроки могут совершать по 3 вида ударов слева и справа, ставить блоки. 

Бой ограничен по количеству раундов (устанавливается в настройках игры). Бой может закончиться досрочно, если один из бойцов растратил весь запас здоровья.

Все бои, в которых участвует игрок, учитываются в статистике.

Бои происходят в разных городах на различных аренах.

Для объявления номера очередного боя используется рисунок девушки с табличкой.

-------------------------------------------------------
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Hungry Worming

Червь растет, поедая определенные объекты, расположенные на экране, кроме того, он может плевать зеленым веществом, способным остановить или уничтожить врага.

Главные противники червя, это муравьи. Муравьи пытаются растащить червяка на составные части. Обычно это происходит следующим образом, муравей выбегает с боковой части карты, хватает один из шариков червя и пытается утащить этот шарик за экран. На протяжении того времени пока муравей с шариком находятся на экране, червяк может попробовать перехватить его и заполучить обратно часть своего туловища. Для этого ему необходимо плюнуть в муравья, после чего муравей переворачивается на спину и какое то время не может двигаться, шевеля только лапками, в этот момент его можно съесть и тем самым прибавить к туловищу еще один шарик.

Кроме муравьев на встречу червяку попадаются жуки навозники, швыряющие в червя свои шарики, пауки и прочие насекомые, каждый из которых пытается помешать червю добраться до конца уровня.

В игре несколько уровней поделенных на разные миры. Красоту каждого мира подчеркивают незначительные мелочи, к примеру, в виде падающих вниз листочков. 

Насекомые, это только часть проблем червяка на сложном пути к концу уровня, кроме насекомых червя поджидают коварные камни, катающиеся поперек дороги и грозящие раздавить его шариковое тело и ямы, в которые можно упасть.

Жизнь червяка несколько облегчают различные бонусы, например ускорение движения, заморозка противников, более сильный яд или землетрясение, во время которого все имеющиеся на экране муравьи переворачиваются к верху брюхом.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------
Quest of the Hero 2: The Evil Lords

Продолжение популярной пошаговой игры – стратегии Quest of the Hero, доступное владельцам сотовых телефонов. Сюжет этой игры был переработан, появились новые противники. 
Битва добра и зла продолжается, новые враги появились на горизонтах Свободных королевств. На сей раз, Злые Лорды предъявляют свои права на мирные земли, и снова только один герой в силах их остановить. Как и в первой части, у героя есть магия, и артефакты которые помогут его армии стать сильнее. А вот ландшафты изменились. Если в первой части был лесной мир и выжженная земля, то в новой части игрока ждет снег и пустыня. Разработчики Qplaze TM постарались максимально учесть все замечания пользователей первой части и внести их в продолжение. В игре стало больше анимации, появились новые персонажи и здания. Управление битвой и навигация полностью повторяет первую часть, так что пользователям не придется учиться заново. 

Эта история произошла много веков назад. Темный маг пришел в Свободные Королевства, падение было неизбежно, но герой, чье имя не сохранилось в книге легенд, очистил мир от тьмы. Справедливость была восстановлена, злодей был повержен, но спустя много лет сумерки вновь сгустились над свободными королевствами, темный маг вернулся...

Такая предыстория ждет каждого игрока в новой игре от Qplaze TM. 

Путь героя полон опасностей и трудностей, чтобы защитить Свободные Королевства от пришедшего зла придется сразиться с множеством противников, собрать под свои знамена разных существ и выполнить множество разнообразных квестов. 

В игре прибавилось анимации – появились новые персонажи и здания. 20 различных существ, которые могут сражаться как на стороне персонажа, так и против него. Каждое существо обладает своими уникальными боевыми характеристиками и внешним видом, а некоторые из существ могут так же применять магию. 
Герой может нанимать до 5 различных видов персонажей в свою армию, а вот количество существ каждого вида уже зависит от навыков самого героя, которых насчитывается целых 7 штук.

Как и в первой части игры, герой приобретает волшебные способности и бонусы, которые укрепляют его армию. 

Ландшафты в игре изменены: в первой игре фоном были леса и иссушенная земля, теперь игрок попадает в снежные долины и пустыню. 

Управление игрой не изменилось, так что вам будет легко начать эту увлекательную игру.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

World Fighting

Вновь бойцы со всего мира решили испытать свои силы в бесконечных сражениях. Присоединись к ним и докажи что именно ты, тот боец который пройдет путь до конца Игра является аналогом классических игр-файтингов типа Mortal Combat и Street Fighter.

Игра содержит пять режимов:

VS CPU - игрок выбирает два сражающихся персонажа, победитель определяется по сумме результатов 3 раундов.

Tournament - в ходе чемпионата игроку предстоит сразиться со всеми персонажами. С каждым персонажем проводится бой из трех раундов. В случае победы игрок переходит к бою со следующим по сложности персонажем, в случае проигрыша игра заканчивается. Если бой завершился ничьей, проводится дополнительный раунд без ограничения по времени. Игрок выигравший чемпионат попадает в таблицу рекордов.

Training - игрок выбирает два сражающихся персонажа, и сражается без ограничений по времени и жизни (полоса жизни не выносится) во время ударов появляются цифры урона нанесенные противнику. (этот режим служит для обучения приемам определенного бойца)

Survival - Игрок выбирает своего бойца и проходит так же как и турнир. Только по завершению боя жизни не восстанавливаются. На протяжении всей игры у бойца есть всего две жизни (полосы вверху экрана) если игрок победил то ему дается бонус - немного жизни и он переходит к следующей битве

Help Mode - Выбираем игрока. Игрок на уровне один без противника сначала выводится стрелочка (для джойстика) или кружочек с цифрой (для цифровых клавиш), затем просьба к игроку, нажать эту цифру. Так игрок пошагово обучается управлению.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Deep Patrol
Deep Patrool - это самая динамичная из существующих на сегодня вертикальных стрелялок. В игре вы можете выбрать один из 3 летательных апаратов у каждого из которых свои технические характеристики. В игре 10 уровней и два различных мира, в конце каждого мира вы встречаетесь с супер боссом. Многообразие бонусов и противников, специальные эффекты взрывов и дыма, динамическое поведение вражеских кораблей, делают игру яркой и красочной.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Dangerous Roads
Если вы любите скорость, опасные приключения, взрывать все налево и направо, то эта игра именно для вас! На скоростной машине, напичканной до предела оружием и боеприпасами, нужно доехать до финиша, проезжая мимо контрольных пунктов. На дороге будут встречаться много препятствий и противников, во что бы то ни стало жаждущих помешать выполнению поставленной миссии, к тому же на все про все дано не так уж много времени - необходимо доехать от пункта до пункта за ограниченный промежуток времени.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Water Riches

Пресловутые искатели приключений отправляются в поисках сокровищ, погребенных в водной пучине, в которой обитают различные и далеко не добродушные фантастические существа! Задача игрока – с помощью предоставленных кораблей, оснащенных по последнему слову техники, пробиться сквозь тучи нежелателей, найти клад, победить хранителя клада и со спокойной душой отправиться на заслуженный отдых.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Quest of The Hero

Если Вы любите стратегии и квесты, такие как Heroes of Might and Magic и Warlords, то эта игра для Вас! 

Ваш герой встретится в битве лицом к лицу со злобными тварями и нежитью, которые обитают в лесах, горах или озерах. Ваша задача - занять все вражеские замки. 

Версия для Nokia 7650 выполнена в отличном графическом стиле, во время игры вам встретится 30 различных монстров, движения которых анимированы, вы сможете применять различную тактику и магию, собирать артефакты и выполнять специальные задания. 

Отличный сюжет и геймплей будут держать вас в напряжении до самого конца игры. Игра выходит как в английском, так и в русскоязычном варианте, что не может не радовать русскоязычных обладателей терминалов Nokia 7650.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Shark Evolution

Shark Evolution – занимательная аркадная игра, в которой вам предстоит управлять акулой. Сначала акула совсем маленькая, надо беречь ее и избегать опасных больших рыб. Но со временем она растет, ведь в океане есть акулы и более маленького размера. Охотясь на них, вы зарабатываете дополнительные очки и растете, а множество разнообразных бонусов помогают вам в этом. 

В игре присутствует таблица лучших результатов, вы можете соревноваться в умении управлять акулой с друзьями и знакомыми.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Real Soccer

Приведи свою команду к победе, выйди на поле против самых известных футбольных клубов мира. Игра Real Soccer откроет вам вкус настоящего футбола в любое время в любом месте, ведь твой телефон всегда рядом. Большое количество парметров позволит настроить игру по своему вкусу, а разные типы игры позволят попробовать себя как в одиночной игре так и в чемпионате.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Spheres

Игра Spheres – одна из вариаций игры "Кристаллы". Есть поле, заполненное шариками разного цвета, необходимо выбирать более двух шариков одного цвета стоящие рядом, для того чтобы они исчезли. Кроме того, шарики можно сбрасывать в стороны, если там есть свободное место. Цель игры – за минимальное время убрать с доски все шарики.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Mahjong Classic
Игра представляет собой пазл, вам предстоит разобрать пирамиду из костяных фишек, на каждой из которых изображен уникальный рисунок. Фишки идут попарно, для того чтобы снять фишку, вам необходимо отыскать парную к ней. Кроме того фишки не удалятся, если они частично закрыты сверху, закрыты с правой или левой стороны другой фишкой.

Издатель: www.Reaxion.com

Эксклюзивные права
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Ultimate Checkers

Шашки, игра между двумя игроками на многоклеточной доске, подобно шахматам воспроизводит действия сражающихся по определённым правилам сил. Первоначальные сведения о шашках имеются еще в памятниках Древнего Египта.

Издатель: www.Reaxion.com

Эксклюзивные права
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Master Logic

Игра Master Logic является абсолютно новым проектом. Солнышку в облаках зачем-то захотелось попрыгать по бомбам, и у него это неплохо выходит. 

Задача игрока – провести героя игры по бомбам, которые взрываются прямо за спиной, на каждую бомбу есть 10 секунд, надо просчитать правильный путь, ведь шагнув вперед, назад уже не пройдешь. В игре 30 уровней и 3 разных мира (Небо, Египет и Ад), на протяжении игры появляются новые элементы, телепортеры, ездящие платформы и монстры, пытающиеся сбить Вас с пути. Элементы логики и аркады делают игру насыщенной интересными решениями и динамикой.

Издатель: www.Reaxion.com
Эксклюзивные права

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Ultimate Reversi

Ultimate Reversi – хорошо известная логическая игра, смысл которой заключается в захвате как можно большего количества клеток фишками своего цвета. 

Благодаря трем уровням сложности в Ultimate Reversi, обучится игре не составит никаких проблем. 

Ultimate Reversi отличается от своих аналогов присутствием эмоциональных сообщений. В верхней части экрана, рядом с черной и белой фишкой, расположены два экрана, на которых, в зависимости от совершаемых действий, появляются различные смайлики, характеризующие положение игроков. 

Повороты фишек мягко анимированы и озвучены, что создает очень приятный эффект для игрока. 

Издатель: www.Reaxion.com
Эксклюзивные права

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Sapper

Sapper - это версия игры Minesweeper. Цель игры - разминировать минное поле. 

Игра отлично тренирует память и внимание, развивает логическое мышление, позволяет расслабиться и неплохо скоротать время. Игра выполнена в динамичном "атомном" дизайне, взрывы бомб озвучены, а удобное управление позволит насладиться игрой в полной мере. 

Версия для Nokia 7650 / 3650 поддерживает управление джойстиком и клавиатурой, имеет три уровня сложности, таблицу лучших результатов. 

Игра поддерживает сохранение при выходе, что дает вам возможность всегда продолжить начатую игру. Sapper для Nokia 7650 занимает менее 100 килобайт памяти.

Издатель: www.Reaxion.com
Эксклюзивные права
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Hot-Dog 2

Он снова вернулся, чтобы навести порядок, он снова вернулся, чтобы вселить ужас. Черный священник дикого запада, он одинаково ненавидит плохих и хороших. Его единственный интерес – это деньги и ради них он готов на все. 

Новые уровни, новые боссы, новые герои в супер-шутере "Hot Dog 2". Почувствуй жаркий песок Дикого Запада!

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Frogger Super

Маленькому Frogger'y нужно будет пройти испытания на ловкость и собрать на каждом уровне одну монетку, с каждым уровнем задания будут становится все труднее и труднее, так как монеты будут охранять стражники, которых будет не легко победить. Цель игры – пройти все 10 уровней и собрать все монетки. В игре присутствуют оригинальные бонусы и хорошее звуковое оформление.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Hot-Dog

Две стороны. Добро и зло. Стволы и деньги. В новой динамической Java-игре "Hot Dog" от украинской компании "VCS" под торговой маркой Qplaze™. Ветер гоняет песок. Тихо шелестит бледная, высушенная солнцем трава. Палец на спусковом крючке. В кобуре верный кольт, а в банке миллион долларов наличными. Сорвать банк – эта мечта не давала покоя Джону с тех пор как он себя помнил, но то ли обстоятельства, то ли удача, посылавшая его к черту в последнее время, не давали ему даже малейшего шанса. Сейчас пришло его время, оружие в руки, страх за пояс и вперед – ва-банк.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Inroad

Игра Inroad является новой версией своего черно-белого предка. Суть игры не изменилась, но добавились анимация, звуки и цвет. 

Цель игрока: разрушая стены взрывами, собрать все имеющиеся на уровне монеты и уничтожить всех монстров, в игре будут активно помогать бонусы в виде увеличения взрывной волны или количества устанавливаемых бомб. С каждым уровнем сложность возрастает, и проходить становится все труднее.

Издатель: www.Reaxion.com

Эксклюзивные права
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Mr.Cracker

Давным-давно богатейший Русский князь Давидов заказал ожерелье из десяти крупнейших бриллиантов, стоимость этого колье превышает сотни миллионов долларов. Колье было утеряно, но мафия вышла на его след. Драгоценность, разделенная на десять частей, хранится в частных сейфах. Всего десять стран и десять сейфов, их надо вскрыть. Для этой работы выбрали Вас. Украв Ваших жену и сына, мафия выдвинула Вам ультиматум. Взломать или потерять все.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Hunt The Javus

По колено в грязи, с потрепанной винтовкой и остатками боеприпасов Ди"Герр пробирался по заросшему мхом водостоку. Звуки капающей воды и шорохи мышей ужасно раздражали его и не давали сосредоточиться на главной задаче — убить Джавуса. А началось все несколько недель назад, в небольшом городке, стоящем далеко за пределами торговых магистралей. Именно тогда появился Джавус, он нападал на людей, крал животных и вообще вел себя довольно свинским образом. Единственным, что оставлял за собой безжалостный монстр, был след из грязи и слизи, ведущий в канализационные системы. Никто не знал, откуда он взялся, ходили слухи о неудачном эксперименте правительства, об инопланетных пришельцах и еще много других домыслов и догадок.

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Titan

Всем известные танковые сражения. Кто из нас не играл в "Battle City" на Dendy. Новая игра превосходит свой аналог с приставки, более продуманные уровни,новые виды бонусов, и несколько баз вместо одной. Динамическая и веселая игра скрасит вам не один час времени.
-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Symbol lines

Эта игра, которая стала головной болью большинства директоров, игра, которая стала интересным времяпровождением большинства сотрудников. Всеми нами известная игра в Lines, в игре надо как можно больше набрать очков.
